
Mutați  cadrul  de  calibrare

Lista  de  piese

Cutie  de  ambalareCadru  de  calibrare
3  bucAUTEL-CSC1000

1  buc

(AUTEL-CSC1000)
Cadru  de  calibrare  IA1000WA

Vă  mulțumim  pentru  achiziționarea  acestui  instrument  Autel.  Acest  instrument  este  fabricat  la  un  standard  ridicat  și  va  oferi  ani  de  performanță  fără  probleme  
atunci  când  este  utilizat  în  conformitate  cu  aceste  instrucțiuni  și  întreținut  corespunzător.

www.maxisysadas.com
Site:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

IMPORTANT:  Înainte  de  a  utiliza  sau  de  a  întreține  această  unitate,  vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  aceste  instrucțiuni.  Utilizați  această  unitate  corect  și  cu  grijă,  deoarece  
nerespectarea  acestui  lucru  poate  cauza  daune  și/sau  vătămare  corporală  și  va  anula  garanția  produsului.

Ghid  de  referință  rapidă
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Scoateți  capacul  de  praf  și  folia  de  protecție  de  pe  cadrul  de  
calibrare.  Puneți  deoparte  cele  trei  cutii  (1)  pentru  utilizare  ulterioară,  
apoi  îndepărtați  căptușeala  de  spumă  (2)  din  jurul  cadrului  de  
calibrare.
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NOTĂ:  Reglați  poziția  și  direcția  celor  două  roți  din  spate  
pentru  a  se  alinia  cu  pantele  paletului  de  lemn.  Acest  lucru  va  
permite  cadrul  de  calibrare  să  alunece  fără  probleme  de  pe  
paletul  de  lemn  pe  podeaua  spațiului  de  lucru.

Îndepărtați  căptușeala  din  spumă  (1)  din  partea  superioară  și  în  afara  barei  transversale.  
Rabatați  ambele  brațe  ale  barei  transversale  pentru  a  îndepărta

rampă.  Rotiți  cadrul  de  calibrare  pe  rampă  până  la  podeaua  
spațiului  de  lucru.

Atașați  capacul  din  placaj  pe  paletul  de  lemn  din  partea  din  
spate  a  cadrului  de  calibrare  pentru  a  servi  ca  a

căptușeală  din  spumă  (2)  în  interior.

Deșurubați  cele  patru  șuruburi  de  pe  spatele  barei  de  transport  

din  lemn  pentru  a  îndepărta  bara  în  formă  de  U  (1).  Deșurubați  
cele  patru  șuruburi  din  partea  de  jos  pentru  a  scoate  bara  de  
suport  (2).  Deșurubați  toate  șuruburile  de  pe  cele  opt  colțuri  
în  formă  de  Z  (3)  pentru  a  îndepărta  suporturile  și  cele  două  
bare  în  formă  de  U  (4)  de  sub  suporturi.

4

2

3

1

1

2

2



Scoateți  folia  de  protecție  de  pe  cabluri.  Verificați  dacă  cablul  de  
alimentare,  cablul  HDMI  și  cablul  USB  sunt  bine  conectate  la  porturile  
de  intrare  respective  de  pe  monitorul  cu  ecran  tactil.

Cablu  HDMI  (2)

Cablu  de  alimentare  (1)

Îndepărtați  folia  de  protecție  și  căptușeala  din  spumă  din  jurul  
monitorului  cu  ecran  tactil.  Reglați  monitorul  într-o  poziție  
adecvată  pentru  vizionare.

Cablu  USB  (3)

Conectați  cablul  de  alimentare  din  partea  de  jos  a  coloanei  la  o  priză.  Apăsați  clema  de  deasupra  cablului  de  alimentare  de  pe  coloană  pentru  a-l  fixa  și  a  preveni  
alunecarea.  Porniți  întrerupătorul  de  alimentare.  Comutatorul  de  alimentare  se  va  aprinde  în  roșu,  camerele  vor  clipi  roșu  într-un  cerc,  iar  monitorul  cu  ecran  tactil  
se  va  aprinde.

NOTĂ:  Verificați  dacă  butonul  Oprire  de  urgență  este  apăsat  din  greșeală.  Dacă  da,  rotiți  butonul  în  sensul  acelor  de  ceasornic  pentru  a-l  elibera.
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Porniți  IA1000WA

Descoperiți  monitorul  cu  ecran  tactil

1

NOTĂ:  Cerințe  de  alimentare  ale  sistemului:  100–264  volți  AC,  <  5  amperi  și  50–60  Hz  (trebuie  să  fie  împământat).



Desfaceți  și  îndreptați  suporturile  pentru  plăci  de  model  din  
stânga  și  din  dreapta  (1)  de  pe  bara  transversală.

Ridicați  bara  transversală  în  poziția  dorită  ținând  apăsat  butonul  SUS  din  partea  de  sus  a  coloanei.

Aliniați  canelurile  de  pe  marginea  inferioară  a  plăcii  de  model  cu  spațiile  de  poziționare  (2)  de  pe  marginile  suportului  plăcii  de  model.  Deplasați  plăcile  de  alunecare  spre  placa  
de  model  pentru  a  fixa  placa  de  model  în  fantele  de  pe  plăcile  de  alunecare.
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Asamblați  placa  de  model



Îndoiți  bara  transversală  pentru  depozitare

NOTĂ:  Ilustrațiile  din  acest  Ghid  de  referință  rapidă  sunt  doar  pentru  referință.  Produsul  real  poate  diferi.

Coborâți  bara  transversală  în  poziția  sa  cea  mai  de  jos  ținând  apăsat  
butonul  JOS  din  partea  de  sus  a  coloanei.

Eliberați  blocarea  barei  transversale  apăsând  mecanismul  de  eliberare.  Îndoiți  ambele  brațe  ale  barei  transversale  la  90º  în  sus.

Scoateți  plăcile  de  model  după  calibrare.  Îndoiți  suporturile  pentru  plăci  de  model  

din  stânga  și  din  dreapta  până  când  se  blochează  în  bara  transversală.

NOTĂ:  Când  pliați  brațele  barei  transversale,  asigurați-vă  că  plăcile  de  alunecare  nu  sunt  în  apropierea  îmbinării  de  pliere  pentru  a  preveni  deteriorarea  
sau  căderile  accidentale.
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